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 Просечно топао и просечно кишан август у Србији 

 Шести најтоплији август у Нишу 

 Топлотни талас средином месеца на шест станица 

 Рекордно ниска минимална дневна температура ваздуха 

за август у Зајечару и Сремској Митровици 

 Превазиђен максималан број дана са падавинама од 50 mm 

и више у Димитровграду 

 

 
ТЕМПЕРАТУРА ВАЗДУХА 

Средња месечна температура ваздуха 

 

Средња температура ваздуха током августа је била у интервалу од 20,4 ºС у Пожеги до 

25,2 ºС у Нишу, а у Београду је износила 24,9 ºС, док је у планинским пределима била 

од 14,7 ºС на Копаонику до 19,0 ºС на Црном Врху и Златибору (Слика 1). 

Одступање средње месечне температуре ваздуха од нормале1 за референтни период 

1991–2020. било је од 0,0 ºС у Зајечару до +2,1 ºС у Нишу (Слика 2). 

Средња температура ваздуха, према методи перцентила2, током августа је у већем делу 

земље била у категорији нормално, топло је било у Банатском Карловцу, Крагујевцу, 

Неготину, Куршумлији, Крушевцу и Ћуприји, док је веома топло било у Нишу (Слика 

3). 

 

 

                                                 
1 Под појмом нормала подразумева се климатолошка стандардна нормала, тј. средња вредност 

климатског елемента израчуната за период од 1. јануара 1991. до 31. децембра 2020. 
2 n-ти перцентил неке величине је она вредност посматране величине испод које се налази n процената 

података претходно поређаних у растући низ 



2 

 

  

Слика 1. Просторна расподела средње месечне 

температуре у (ºС) 

Слика 2. Просторна расподела одступања средње 

месечне температуре у (ºС) од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

Слика 3. Просторна расподела средње месечне 

темпeратуре одређене методом перцентила 
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У Нишу је август 2025. године био шести најтоплији у историји мерења на овој 

станици, од 1925. до 2025. године (Слика 4). 

 

 
Слика 4. Ранг најтоплијег августа у Нишу 

 

Средња дневна температура ваздуха у Београду је, према методи перцентила, средином 

прве и почетком треће декаде августа била у категорији хладно. У категоријама топло и 

веома топло је било од краја прве до средине друге декаде, као и средином треће  

декаде августа (Слика 5). Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и 

припадајући перцентили за станице Сомбор, Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, 

Златибор, Ниш и Врање налази се у прилогу. 
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Слика 5. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 
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Максимална температура ваздуха 

 

Средња максимална температура ваздуха током августа је била у интервалу од 29,9 ºС у 

Пожеги до 33,4 ºС у Ћуприји, док је у Београду било 31,2 °С. У планинским крајевима 

је средња максимална августовска температура ваздуха била од 19,7 ºС на Копаонику 

до 25,7 ºС у Сјеници.  

Према методи перцентила средња месечна максимална температура ваздуха је била у 

категоријама топло и нормално у већем делу Србије, док је веома топло било у 

Ћуприји. 

Највиша максимална дневна температура ваздуха у Србији је износила 40,3 ºС, а 

забележена је 10. августа у Ћуприји, док је у Београду истог дана измерено 38,2 ºС. 

Летњи дани3 су забележени у целој Србији. Број летњих дана је био у интервалу од 26 у 

Пожеги и Димитровграду до 31 дана у Лесковцу и Зајечару, а у вишим пределима је 

регистрован један летњи дан на Копаонику, 17 на Црном Врху и Златибору, а 18 у 

Сјеници. У већем делу земље забележени број летњих дана је био за један до четири 

дана изнад просечних вредности. 

Регистровани су тропски дани4 у целој Србији, осим на Копаонику. Забележени број 

тропских дана је био у интервалу од 16 на Палићу, у Лозници и Пожеги до 24 у 

Неготину. У планинским пределима забележен је један тропски дан на Златибору, два 

на Црном Врху и шест у Сјеници. Број тропских дана током августа је у већем делу 

земље био за два до осам дана већи од просечних вредности. 

Дани са температуром ваздуха од 35 ºС и вишом су забележени у целој Србији, осим у 

планинским крајевима, у интервалу од два дана у Пожеги и Димитровграду до 15 у 

Ћуприји и Нишу. Регистровани број дана је у већини крајева за три до пет дана виши од 

августовског просека, а у делу југозападне и југоисточне Србије и до 10 дана изнад 

просечних вредности. 

Топлотни талас5 је забележен средином месеца у Краљеву, Ћуприји, Нишу, Врању, 

Лесковцу и на Копаонику, а најдуже је трајао у Ћуприји девет дана, од 8. до 16. августа 

(Табела 1). 

  

                                                 
3 Летњи дан је по дефиницији дан са максималном дневном температуром ваздуха од 25 °С и вишом 
4 Тропски дан је по дефиницији дан са максималном дневном температуром ваздуха од 30 °С и вишом 
5 Топлотни талас је по дефиницији континуирани низ од пет и више дана када је максимална дневна 

температура ваздуха у категоријама веома топло и екстремно топло 
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Табела 1. Топлотни таласи у Србији 

 

 

Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током августа 2025. године, приказан је на слици 6, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 6. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 

станица/дан 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

ПАЛИЋ
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ЗЛАТИБОР
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ВРАЊЕ ET ET ET BT BT
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КУРШУМЛИЈА

Б.КАРЛОВАЦ

                           ТОПЛOTНИ ТАЛАСИ У СРБИЈИ - АВГУСТ 2025.

                             (у односу на референтни период 1991-2020)

А В Г У С Т

ЕТ ЕКСТРЕМНО ТОПЛО 

ВТ ВЕОМА ТОПЛО 
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Минимална температура ваздуха 

Средња минимална температура ваздуха је током августа била у интервалу од 12,2 ºС у 

Зајечару до 19,0 ºС у Београду. У планинским пределима је средња минимална 

температура ваздуха била у интервалу од 9,5 ºС у Сјеници до 14,5 ºС на Црном Врху. 

Према методи перцентила средња месечна минимална температура ваздуха је у већем 

делу земље била у категоријама нормално и хладно, веома хладно је било у 

Смедеревској Паланци, Великом Градишту и Пожеги, а екстремно хладно у Зајечару, 

док је топло било на Копаонику, а екстремно топло у Нишу. 

Најнижа минимална дневна температура ваздуха од 2,0 ºС забележена је 26. августа у 

Сјеници. У нижим пределима најнижа дневна температура ваздуха је регистрована у 

Зајечару 26. августа и износила је 4,1 ºС, док је у Београду 25. и 26. августа измерена 

најнижа температура током овог августа од 14,2 ºС. 

У Зајечару и Сремској Митровици је забележена рекордно ниска минимална дневна 

температура ваздуха за август. У Зајечару је 26. августа измерено 4,1 ºС, чиме је 

превазиђен рекорд од 4,3 ºС колико је измерено 26. августа 1980. године. У Сремској 

Митровици је 25. августа са 5,5 ºС превазиђен минимум од 5,8 ºС који је забележен 29. 

августа 1981. године. У Кикинди је 25. августа са 6,0 ºС изједначен минимум дневне 

августовске температуре ваздуха од 26. августа 1980. године. 

Три тропске ноћи6 су забележене у већем делу земље, а највише их је било 12 у 

Београду, шест је регистровано у Нишу, три у Новом Саду, Зрењанину, Кикинди, 

Банатском Карловцу и Неготину, две на Палићу, у Сомбору и Великом Градишту, а 

једна је забележена у Сремској Митровици, Ваљеву, Краљеву, Ћуприји и на Црном 

Врху. 

На слици 7 приказана је оцена минималне и максималне температуре ваздуха у Србији 

за август према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је средња минимална температура ваздуха на граници доњег терцила, док је 

средња максимална температура ваздуха изнад границе горњег терцила.  

                                                 
6 Тропска ноћ је по дефиницији дан са минималном дневном температуром ваздуха од 20 °С и вишом 
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Слика 7. Средња месечна минимална и максимална температура ваздуха и њихови припадајући терцили 

у Србији у односу на референтни период 1991-2020 

 

Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у 

Београду, током августа 2025. године, приказан је на слици 8, док се за станице Сомбор, 

Нови Сад, Лозница, Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 8. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Београду 
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ПАДАВИНЕ 

 

Просечно кишан август у већем делу Србије са количином падавина у интервалу од 8,6 

mm у Неготину до 111,4 mm у Димитровграду, док је у Београду регистровано 75,6 mm 

(Слика 9). 

Укупна количина падавина је у односу на нормалу за референтни период 1991-2020. 

била од 17% у Зрењанину до 214% у Димитровграду (Слика 10). 

Према методи перцентила количина падавина је већем делу Србије била у категоријама 

нормално и сушно, док је кишно било у Лозници и Димитровграду (Слика 11). 

 

 

  

Слика 9. Просторна расподела месечне количине 

падавина у милиметрима на основу података са 28 

Главних, 26 климатолошких и 123 падавинских 

метеоролошких станица 

Слика 10. Просторна расподела месечне количине 

падавина у процентима од нормале за референтни 

период 1991–2020. 
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Слика 11. Месечна количина падавина одређена методом 

перцентила 

 

У Зрењанину је забележена количина падавина од 8,9 mm што је девети најсушнији 

август у историји мерења на овој станици (Слика 12), док је девети најкишнији август 

забележен у Димитровграду са количином падавина од 111,4 mm (Слика 13). 

 

Слика 12. Најмање августовске количине падавина у Зрењанину 
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Слика 13. Највеће августовске количине падавина у Димитровграду 

 

Највећа дневна количина падавина регистрована је у Лозници 18. августа и износила је 

61,5 mm. У Београду је 22. августа измерена највећа дневна количина падавина која је 

износила 5,4 mm.  

Број дана са падавинама је током августа био у интервалу од четири у Нишу до девет у 

Ваљеву, Краљеву, Зајечару и на Златибору (Слика 14). Забележени број дана са 

падавинама је у већем делу земље за до три дана испод просека за август (Слика 15). 

Један дан са падавинама од 50 mm и већим је регистрован у Лозници, а два дана у 

Димитровграду. У Димитровграду је превазиђен досадашњи највећи број дана са 

падавинама од 50 mm и већим који је износио један дан, а забележен је у августу 

2007. и 2015. године. 
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Слика 14. Просторна расподела броја дана са 

падавинама 

Слика 15. Просторна расподела одступања броја 

дана са падавинама 

 

На слици 16 приказана је оцена температуре ваздуха и количине падавина у Србији за 

август према расподели терцила у односу на референтни период 1991-2020. Може се 

уочити да је август 2025. године са температуром ваздуха мало изнад границе горњег 

терцила и количином падавина у границама просечних вредности. 
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Слика 16. Средња месечна температура ваздуха и количина падавина и њихови припадајући терцили у 

Србији у односу на референтни период 1991-2020. 
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Дневне и кумулативне количине падавина са нормалама 1991-2020. за август у 

Београду приказане су на слици 17, док се за станице Сомбор, Нови Сад, Лозница, 

Неготин, Крагујевац, Златибор, Ниш и Врање налази у прилогу. 
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Слика 17. Дневне и кумулативне количине падавина у Београду 
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ОБЛАЧНОСТ, ВЕДРИ И ТМУРНИ ДАНИ 

Средња августовска облачност у Србији је била око и мало испод просечних вредности, 

у интервалу од 3/10 до 4/10. Просечна дневна облачност током августа у Београду, на 

Копаонику и у Банатском Карловцу представљена је на сликама 18, 19 и 20.  

Ведри дани7 су забележени у интервалу од девет на Копаонику до 19 у Банатском 

Карловцу. У Београду је било 18 ведрих дана. Осмотрени број ведрих дана је до шест, а 

у Пожеги девет дана већи од просека за август.  

Тмурни дани8 нису забележени у Крагујевцу док је највише регистровано чретири 

тмурна дана на Копаонику. У Београду су осмотрена два тмурна дана. Број тмурних 

дана је до три дана мањи од августовског просека.  
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Просечна облачност током августа 2025.

Нормала просечне августовске облачности  у односу на референтни период 1991 - 2020.

Слика 18. Просечна дневна облачност у Београду 

 

 

                                                 
7 Ведар дан је по дефиницији дан са облачношћу мањом од 2/10 
8 Тмуран дан је по дефиницији дан са облачношћу већом од 8/10 
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Слика 19. Просечна дневна облачност на Копаонику  
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Слика 20. Просечна дневна облачност у Банатском Карловцу 
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ТРАЈАЊЕ СИЈАЊА СУНЦА (ОСУНЧАВАЊЕ) 

Осунчавање је током августа било у интервалу од 237,6 часова у Зајечару до 339,4 

часова у Новом Саду (Слика 21).  

Трајање сијања сунца током августа је било од 91% у Зајечару до 123% у Пожеги у 

односу на нормалу за референтни период 1991-2020. (Слика 22). 

 

 

  

Слика 21. Осунчавање у часовима Слика 22. Осунчавање у процентима од нормале за 

референтни период 1991–2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Напомена: Климатска анализа метеоролошких елемената урађена је на основу 

прелиминарних података са 28 Главних метеоролошких станица 
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ПРЕГЛЕД СИНОПТИЧКЕ СИТУАЦИЈЕ* 

Суво и дуготрајно веома топло, утицај грбена из Срдоземља и 

суптропске ваздушне масе са неколико изражених хладних фронтова са 

запада и северозапада и локално временске непогоде претежно у другом 

делу месеца; у току треће декаде и уз краткотрајно осетан пад 

температуре   
    

Почетком месеца топло, на истоку и југу и веома топло али нестабилно са локалним 

пљусковима и грмљавином, израженијим на југоистоку и истоку земље. Утицај слабо 

израженог поља ниског ваздушног притиска и таласа влажног ваздуха у западној, затим 

и јужној висинској струји, уз одсецање висинске депресије у Јонском мору и на југу 

Балкана, а потом и проласка хладног атмосферског фронта са северозапада.  

Од средине прве декаде до друге половине друге декаде суво, средином месеца и 

изузетно топло. Гребен топле ваздушне масе и поље високог ваздушног притиска изнад 

Средоземља и централних предела континента одржавали су стабилно, суво и веома 

топло време. Краткотрајни мањи пад температуре уследио је почетком друге декаде са 

проласком плитког поремећаја у западној висинској струји у виду хладног фронта 

преко средње Европе ка истоку.  

Крајем друге декаде циклогенезе, односно развоји циклона на западу и југозападу 

Европе, у области западног Средоземља, северне Италије и Јадрана и таласи влажног 

ваздуха преко Балкана и Панонске низије условили су најпре нестабилно са локалним 

пљусковима и грљавином, посебно на западу земље. Почетком треће декаде уследио је 

и осетан пад температуре уз местимично кишу, пљускове и грмљавине, израженијим у 

југозападним пределима, уз пролазак хладног фронта и висинске долине преко нашег 

подручја ка истоку. Последње седмице августа уседило је опет веома топло време, 

гребен у пољу геопотенцијала и адвекција топле ваздушне масе из Средоземља.  

Крајем месеца изражен циклон у области Британских острва и дубока долина преко 

западне Европе, развој циклона и у Ђеновском заливу и на северу Јадрана и таласи 

влажног ваздуха преко Балканског полуоства и Панонске низије. Променљиво и 

нестабилно, свежије, али спарно, местимично са кишом, локалним пљусковима са 

грмљавином и појачаним ветром, понегде и у виду временских непогода, обилне кише 

и града. 

* Национални центар за хидрометеоролошки систем ране најаве и упозорења 
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Прилог 1. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Прилог 2. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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Прилог 4. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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Прилог 5. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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Прилог 6. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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Прилог 7. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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Прилог 8. Дневни ход средње дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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Прилог 9. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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Прилог 10. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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Прилог 11. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно

апсолутни мaксимум: 40.4  С (11.08.1994.) 

Прилог 12. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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апсолутни мaксимум: 40.4  С (17/25.08.1952/2012.) 

Прилог 13. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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август 2025. године
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апсолутни мaксимум: 34.4  С (23.08.2007.) 

Прилог 14. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 

  



24 

 

10

15

20

25

30

35

40

45

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Т
 (

о
 С

)

датум

Максимална дневна температура ваздуха у Нишу

август 2025. године

> 98. перцентила 91-98. перцентил 76-90. перцентил 25-75. перцентил 10-24. перцентил

2-9. перцентил < 2. перцентила Тмах нормала Tмаx

екстремно топло

веома топло

топло

хладно

веома хладно

екстремно хладно
апсолутни мaксимум: 42.2  С (16,17/11.08.1952/1994.) 

Прилог 15. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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Максималнадневнатемпература ваздуха у Врању

август 2025. године
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апсолутни мaксимум: 39.6  С (22/23.08.2000/2007.) 

Прилог 16. Дневни ход максималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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апсолутни минимум:4.6  С (25.08.1980.) 

Прилог 17. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Сомбору 
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апсолутни минимум: 6.9  С (21/25.08.1949/1980.) 

Прилог 18. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Новом Саду 
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апсолутни минимум: 5.0  С (29.08.1981.) 

Прилог 19. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Лозници 
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Минимална дневнатемпература ваздухау Крагујевцу

август 2025. године
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апсолутни минимум: 4.6  С (29.08.1981.) 

Прилог 20. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Крагујевцу 
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Минимална дневнатемпература ваздухау Неготину
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апсолутни минимум: 5.6  С (30.08.1981.) 

Прилог 21. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Неготину 
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Минимална дневнатемпература ваздухана Златибору

август 2025. године
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апсолутни минимум: 2.4  С (29.08.1981.) 

Прилог 22. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили на Златибору 
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апсолутни минимум: 4.6  С (29.08.1981.) 

Прилог 23. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Нишу 
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август 2025. године
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апсолутни минимум: 4.5  С (26.08.1980.) 

Прилог 24. Дневни ход минималне дневне температуре ваздуха и припадајући перцентили у Врању 
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Прилог 25. Дневне и кумулативне количине падавина у Сомбору 
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Прилог 26. Дневне и кумулативне количине падавина у Новом Саду 
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Прилог 27. Дневне и кумулативне количине падавина у Лозници 
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Прилог 28. Дневне и кумулативне количине падавина у Крагујевцу 
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Прилог 29. Дневне и кумулативне количине падавина у Неготину 
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Прилог 30. Дневне и кумулативне количине падавина на Златибору 
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Прилог 31. Дневне и кумулативне количине падавина у Нишу 
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Прилог 32. Дневне и кумулативне количине падавина у Врању 


